Roofing Produktdatenblatt Version CH-01.2011 Identification no. 02 09 45 07 205 0 000004 Version no. 01

Sarna Nahtreiniger (Seam Cleaner)

Nahtvorbereitungs- und Reinigungsmittel

Produkt- beschreibung	Sarna Nahtreiniger ist ein Nahtvorbereitungsmittel für Schweissnähte von Sarnafil / Sikaplan PVC-Abdichtungsbahnen. Sarna Nahtreiniger eignet sich auch zur Reinigung von leichten Verschmutzungen.
Anwendung und Verlegesystem	Sarna Nahtreiniger wird zur Nahtvorbereitung bei Sarnafil / Sikaplan PVC-Abdichtungsbahnen eingesetzt, um eine sichere und dauerhafte Verschweissung zu erreichen.
Leistungsmerkmale / Vorteile	 Für eine sichere Nahtverbindung Löst auch leichte Verschmutzungen Dunstet schnell ab
Zulassungen / Normen	■ Qualitätsmanagement System gemäß DIN EN ISO 9001
Produktangaben	
Beschaffenheit	Festigkeit: flüssig
Aussehen	Farbe: blau
Verpackung	Einwegverpackung / Gebinde à 5 oder 10 Liter
Lagerung	
Lagerbedingungen	Trockene Lagerung bei Temperaturen + 0 °C bis + 30 °C
Lagerzeit	24 Monate ab Produktionsdatum in der geschlossenen und unbeschädigten Originalverpackung. Das Mindesthaltbarkeitsdatum befindet sich auf jeder Verpackungseinheit.
Technische Daten	
Chemische Basis	Gemisch organischer Lösemittel
Dichte	~ 0.78 kg/l (+20 °C)
Verarbeitung	
Verarbeitungshinweise	Die Verarbeitung sollte nur von durch die Sika Schweiz AG geschulte Handwerker durchgeführt werden.
	Nahtvorbereitung: Sarnafil / Sikaplan Nahtbereiche unmittelbar vor der Verschweissung mit einem Sarna Nahtreiniger getränkten Lappen reinigen. Sarna Nahtreiniger abdunsten lassen und anschliessend Verschweissung ausführen.
	Reinigen von Verschmutzungen: Verschmutzungen mit einem Sarna Nahreiniger getränkten Lappen entfernen.
Verarbeitungs- Einschränkungen	Die Verarbeitung sollte nur von durch Sika Schweiz AG geschulte Handwerker durchgeführt werden.
-	Temperaturbeschränkungen zur Verarbeitung: Untergrundtemperatur: mindestens -20 ℃ Umgebungstemperatur: mindestens -20 ℃





Sarna Nathreiniger 1/2

Kontakt mit nicht lösemittelbeständigen Materialien vermeiden!

Alle technischen Angaben in diesem Datenblatt basieren auf Laborversuchen. Tatsächlich gemessene Werte können aufgrund von uns nicht beeinflussbaren Gründen abweichen.
Bitte beachten Sie, dass das Produkt infolge spezifischer lokaler Vorschriften von Land zu Land unterschiedliche Leistungsmerkmale aufweisen kann. Das lokale Produktdatenblatt ist für die genaue Beschreibung der Anwendungsgebiete zu beachten.
Das Produkt stellt keinen gefährlichen Stoff im Sinne der EU-Gefahrgutverordnung dar. Ein Sicherheitsdatenblatt für den Transport, die Inverkehrbringung und den Gebrauch ist daher nicht erforderlich. Das Produkt hat bei sachgemässem Gebrauch keine umweltschädigenden Einflüsse.
Für Informationen und Auskünfte für die sichere Anwendung, Lagerung und die Entsorgung der chemisch / technischen Produkte, beachten sie bitte das Sicherheitsdatenblatt unter www.sarnafil.ch
Bei Verarbeitung in geschlossenen Räumen ist für ausreichende Frischluftzufuhr zu sorgen. Bei der Verarbeitung wird das Tragen von Handschuhen empfohlen.
Die Abfallentsorgung muss entsprechend den lokalen Vorschriften erfolgen. Wenden Sie sich hierzu bitte an: Sika Schweiz AG, Industriestrasse 26, 6060 Sarnen Telefon: 058 436 79 66 / Fax: 058 436 77 50 oder einen lokalen Entsorgungsspezialisten.

Haftungsausschluss

Die vorstehenden Angaben, insbesondere die Vorschläge für Verarbeitung und Verwendung unserer Produkte, beruhen auf unseren Kenntnissen und Erfahrungen im Normalfall, vorausgesetzt die Produkte wurden sachgerecht gelagert und angewandt. Wegen unterschiedlichen Materialien, Untergründen und abweichenden Arbeitsbedingungen kann eine Gewährleistung eines Arbeitsergebnisses oder eine Haftung, aus welchem Rechtsverhältnis auch immer, weder aus diesen Hinweisen, noch aus einer mündlichen Beratung begründet werden, es sei denn, dass uns insoweit Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zur Last fällt. Hierbei hat der Anwender nachzuweisen, dass er schriftlich alle Kenntnisse, die zur sachgemässen und erfolgversprechenden Beurteilung durch Sika erforderlich sind, Sika rechtzeitig und vollständig übermittelt hat. Der Anwender hat die Produkte auf ihre Eignung für den vorgesehenen Anwendungszweck zu prüfen. Änderungen der Produktspezifikationen bleiben vorbehalten. Schutzrechte Dritter sind zu beachten. Im Übrigen gelten unsere jeweiligen Verkaufs- und Lieferbedingungen. Es gilt das jeweils neueste lokale Produktdatenblatt, das bei uns angefordert werden sollte.



Sika Schweiz AG Roofing Industriestrasse 26 6060 Sarnen

Telefon +41 58 436 79 66 Fax +41 58 436 78 17 Internet www.sarnafil.ch

